

新疆发生暴恐袭击案 11 暴徒被击毙

一伙暴徒投掷爆燃装置并砍杀群众，造成4死14伤

据新华社电 据新疆维吾尔自治区党委宣传部提供的消息，11月18日13时30分许，一伙暴徒驾乘车辆在莎车县美食街投掷爆燃装置并砍杀群众，造成4人死亡、14人受伤。正在附近巡逻的公安民警立即分两路包抄，将暴徒压制在美食街中部，并及时疏散群众。处置过程中，击毙暴徒11人。现场查获一批爆燃装置、大刀、斧头等作案工具。

案件发生后，自治区迅速派出医疗专家赶赴案发地救治伤员，受伤群众已得到有效救治。案件正在进一步调查中。

四川“二胡书记”何修礼被免职

曾被讽魔音入耳，或涉当地一宗官场窝案被调查



“二胡书记”在表演(视频截图)

记者从多个消息源获悉，四川南部县委书记何修礼日前被免职，接任者为原四川巴中市平昌县委书记张根生。何修礼，此前因与乐团合作拉二胡引发巨大争议，人称“二胡书记”。目前，何修礼或涉当地一宗官场窝案被调查。

综合中新社报道

“二胡书记”网上一夜爆红

28日下午，四川省委任免文件下发到南部县委县政府，正式任命张根生为新任南部县委书记，何修礼被免职。何修礼，四川仪陇人，出身教师系统，1990年开始到南充仪陇县文教局工作，后面7年均在仪陇县任职。1997年，何修礼进入南充市委办公厅工作，曾担任南充市审计局局长。2007年后，何修礼扎根南充南部县，历任南部县委副书记、南部县县长、南部县委书记等职。

今年10月17日，何修礼突然爆红网络。法国大提琴手朱力安将一段何修礼2012年与四川交响乐团合作拉二胡的视频上传到微博，诸多网友点评其“糟践耳朵”、“魔音入耳”、“午夜惊魂”。据了解，此段视频本是一位当地宣传部工作人员上传，以宣传何修礼的才艺，不想两年后被翻出热炒。

10月20日，何修礼曾在南部县委县政府内接受专访称，他当时认为“二胡事件”是有人故意策划，以抛出其他“贪腐”的传言吸引眼球。他讲述了自己在“二胡事件”爆红网络时的状态，“实际上是多简单一个问题，搞得我焦头烂额的，好多报纸媒体关注，我又觉得没必要再说了。”

那段让何修礼爆红的视频截取自“南部县2013年新年音乐会”，演奏曲目为《江山》，何修礼拉二胡，配合的是四川交响乐

团。在这场演奏中，何修礼的二胡与其他乐器格格不入，跑调严重，其身边的演奏者都有偷笑的神情。诸多音乐专业人士看过视频后都发出质疑，认为何修礼的水平太业余，怎能与省级交响乐团合作？

或涉当地官场窝案被调查

熟悉何修礼的人都知道，其对二胡情有独钟，在大学时就经常在宿舍里练习。何修礼并不否认这点，他说：“这有好大个事吗？一点爱好没得也不可能，好撇别人来说，我也不是专业的，我又不是爱好打牌搞赌博。”

何修礼当时很纳闷，两年前的视频突然火了，而且随之而来的是网络中漫天传出的“何修礼贪腐”、“何修礼被双规”等消息，里面不乏多年前的举报信重新出现。何修礼认为，这背后肯定有人策划，搞大“二胡事件”，然后再搞其他东西出来。“都搞了好多年了，检察院也来查过，没得问题的。”

此后不久何修礼就被卷入双规传言。在南部县官方网站的领导活动介绍中，“二胡事件”之后再未见到何修礼的公开报道。记者从多个消息源确认，11月上旬的一个晚上，何修礼已被纪检机关带走，或涉当地一宗官场窝案。据悉，此案目前仍在调查中，何修礼只是协助调查还是有违纪违法行为尚待官方通报。



高考改革后录取或不分批次按专业

据《北京晚报》报道 昨天上午，北京教育学会第27次学术年会在京开幕，国家教育考试指导委员会委员谈松华介绍，实行高考改革后，未来高考录取方向可能会淡化批次，为学生提供双向多次选择的机会。

谈松华介绍说，所谓淡化批次，就是高考志愿不再分“本科一批”、“本科二批”、“本科三批”，学生可以任意填写各校各专业的志愿顺序。谈松华解释说，因为北大清华不是所有专业都是顶尖专业，有的学校也许不是第一批次院校，但它的某个专业非常出色。如果淡化批次，学生可以根据专业填志愿，即使某校不是一批院校，学生也可以把它列为第一志愿，这种方式利于大学的专业建设，一些学校的好专业可以选到好学生。配合批次淡化，可能会实行一档多投，学生可以向多所高校多次投档，双向选择录取。

教育部副部长刘利民透露，未来5年国家将拿出2000亿用于义务教育薄弱校改造。过去由于经费不足，在一些经济落后地区曾经出过诸如“学校没有桌椅，学生自带桌椅”这样的“洋相”。对教育弱势群体的关注也成为教育部工作的重点，未来三年要使义务教育阶段的残疾儿童90%接受教育。目前义务教育阶段全国有8万残疾儿童没有入学，未来三年要分步安排，通过随班就读、建立特色学校等方式解决他们接受义务教育的问题。

台湾地区“九合一”选举结果揭晓国民党获6席

据新华社电 台湾地区地方公职人员“九合一”选举于29日进行投票，选举产生了22个县市的县市长、议员以及乡镇长、村里长等。

据台湾当局选务主管机关统计，在22个县市中，中国国民党获得6席，民进党获得13席，另有3席为无党籍。

湖南教师猥亵女生19人 涉事学校校长被免职

据新华社电 记者28日晚从湖南益阳市赫山区委宣传部获悉，赫山区八字哨镇学校猥亵女生的当事教师周建民承认其共猥亵女生19人。

据此前媒体报道，11月24日，多名学生家长反映八字哨镇学校老师周建民多次猥亵儿童。当地公安机关初步查明认为，周建民猥亵事实存在，已将其刑事拘留。

赫山区政府通报称，1954年出生的周建民是八字哨镇学校三年级和四年级共四个班科学课程任课老师。据周建民供述，其先后共猥亵女生19人。

目前，赫山区已组织专业心理咨询师对所涉班级女生逐一进行心理疏导，并对事件全面摸排调查。同时，免去八字哨镇学校曾新跃的校长职务。

汕头政协原主席涉嫌故意伤害致死案受审 疑因择菜小纠纷而杀死情人

据《广州日报》报道 28日上午，汕头市中级人民法院开庭审理了一宗涉嫌故意伤害罪案——被告赖益成成为汕头政协原主席，涉嫌在今年7月2日故意伤害致人死亡。案件公开审理，一些经侦查终结的相关调查结果也首次被公诉方当庭宣读。记者了解到，这宗案件竟可能只是因为择菜的小纠纷引发的。

当天的庭审上，赖益成在接受公诉人询问时回答了他与死者季宁交往的过程。据赖益成回答，他与季宁2005年在广州认识，最后发展成为情人关系。2009年，季宁为赖益成生下了第1个男孩，2013年季宁生下了第2个孩子。赖益成在法庭上称，2013年那个孩子出生后，季宁表示想到汕头居住。“她让我替她租个房子”，赖益成说。

这个位于汕头市龙湖区金沙东路的小区名为星光华庭。2013年租下之后，赖益成也时不时会到这里吃饭和停留。案发当天傍晚，赖益成留在季宁的租住处准备一起吃晚饭。他坐在餐桌旁“择百合”。赖益成在庭上说，因为百合有一点黑色要割掉，而当季宁从外面买菜回来，看到他择的百合就开始怪他

怎么割这么多。赖益成称，听到这个也很不高兴，就说不择菜你说我，择菜也被你说。他们俩就开始因为这个吵起来。季宁随手把玩具、电视机遥控器和手机等扔向赖益成，紧跟着还有餐厅的椅子也一起扔了过来。他描述称，这时他也被砸到，但躲到客厅，随后季宁竟然拎着一把菜刀出来说要砍死他。保姆也过来劝说，在赖益成的呵斥声中，季宁最后把菜刀放下了。

但是纠纷仅仅是告一段落，而不是结束。很快，赖益成和季宁两人在卧室中打斗起来。赖益成称到卧室，被季宁追进来打。保姆曾想劝阻他们的打斗，甚至说再不停手就报警。但最后等到卧室中没声音时，保姆再过去看，发现季宁躺在床上，赖益成拍了拍季宁的脸，季宁也一动不动。保姆听到赖益成说“我杀人了”，赖益成随后拨打了110。

公诉方汕头市人民检察院对赖益成以涉嫌故意伤害罪向汕头市中级人民法院提起公诉。但死者父母委托的律师在庭上却认为赖益成涉嫌故意杀人，赖益成的辩护律师则认为整个案件中赖益成遭到袭击在先，适用防卫过当过失致死。案件将择日宣判。

市场星报 公益广告 宣

关爱生命 心血相连
捐献可再生的血液
挽救不可重来的生命

市场星报 公益广告 宣

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我负责